Proporzioni. Eserciziario ragionato - 1

Calcolo del termine incognito di una proporzione

5:4=10:x
10: 5=50:x
21 :x=19: 38
27 : x =39 :52
4:x = x:81

15 7

xi—=1—

4 3

| <
p—
~

N I =R~
[\]
[\]

0,04 :x=x:1,6
(1 1) (1 7)(3 8)
X|\o+— )=zt )| ===
8 9 3 6/\10 30
11 1 7Y (3 8
x| —+—|=|—-+—|:| —+—
(8 9) (3 6j [10 30]
10 3 2) (5 1)(2 1)
— === ix=|=-+—|i|=—=
7 8 7 6 4)\3 8
(5 1)(2 1)
4)\3 8

ERIC R
(T30 et

O

dorb Y -e4-22

+

Materiale liberamente distribuibile. Suggerimenti e correzioni sono benvenuti. Copyright© 2003 owned by Ubaldo Pernigo, please contact: ubaldo@pernigo.com
Licenza di questo documento: “GNU Free Documentation License".

GNU Free Documentation License Versione 1.1, Marzo 2000 - Copyright (C) 2000 Free Software Foundation, Inc. 59 Temple Place,

Suite 330, Boston, MA 02111-1307 USA



Proporzioni. Eserciziario ragionato - 2

4 1
3.2, 10, .5 2 +(1+ij
1428 9 21 7 24
50 6

o 2
(1,1—0,3)+x:x+(2+7)

Materiale liberamente distribuibile. Suggerimenti e correzioni sono benvenuti. Copyright© 2003 owned by Ubaldo Pernigo, please contact: ubaldo@pernigo.com

Licenza di questo documento: “GNU Free Documentation License".

GNU Free Documentation License Versione 1.1, Marzo 2000 - Copyright (C) 2000 Free Software Foundation, Inc. 59 Temple Place,

Suite 330, Boston, MA 02111-1307 USA



Proporzioni. Eserciziario ragionato - 3

Esercizi e soluzioni
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